
 

 
Όνομα εκπαιδευτικού: Άνθη Χαραλάμπους 

Στοιχεία επικοινωνίας: email: anthouca@gmail.com  

Σχολείο: Δημόσιο Νηπιαγωγείο Σταυρού 
Στοιχεία επικ.: email: nip-stavros-lef@schools.ac.cy τηλ: 22496455 
 

 
 

Τίτλος Δράσης 
«Τα παραμύθια βρίσκουν το σπίτι τους» 
 

 
 

Ερώτημα που απαντάται: 
Με ποιους τρόπους τα παιδιά αλλάζουν το χώρο της τάξης για να φτιάξουν το δικό τους χώρο 
διαβάσματος, τη δική τους μαγική βιβλιοθήκη.  
 
Άξονας αποτελεσματικότητας προγράμματος φιλαναγνωσίας με τον οποίο συνδέεται η δράση: 
Καλλιέργεια κουλτούρας φιλαναγνωσίας 
 
Στόχοι που εξυπηρετούνται:  
Τα παιδιά να: 

1. Ανακαλύψουν τη χαρά της ανάγνωσης και ακρόασης παραμυθιών 
2. Λύσουν πρακτικά προβλήματα χώρου δημιουργώντας τον ιδανικό χώρο για τη δική τους βιβλιοθήκη 
3. Καλλιεργήσουν την καθημερινή συνήθεια της ανάγνωσης παραμυθιών 
4. Αναπτύξουν τις καλλιτεχνικές τους δραστηριότητες 

 

 
 

Περιγραφή Δράσης 
Στην τάξη δημιουργείται  «η μαγική βιβλιοθήκη». Τα παιδιά προβληματίστηκαν για τη βιβλιοθήκη 

της τάξης και ήθελαν αυτός να αλλάξει και να προσαρμοστεί στις δικές τους ανάγκες. Έτσι άλλαξαν 

μια γωνιά της τάξης και αφού ψήφισαν αποφάσισαν να την ονομάσουν μαγική βιβλιοθήκη. Τα 

παιδιά χρησιμοποιούν το χώρο ελεύθερα όποτε νιώθουν την ανάγκη. Εκεί διαβάζουν παραμύθια, 

δραματοποιούν ιστορίες, ζωγραφίζουν δικές τους ιστορίες ή απλά χαλαρώνουν ακούγοντας μια 

ιστορία ή ένα παραμύθι. 

  
 

 
 

Φωτογραφικό ή άλλο υλικό, π.χ. συνδέσμοι, QR Codes, κλ.π 
 

 
 

Η παλιά βιβλιοθήκη: ακόμα αποτελεί μέρος της τάξης μας γιατί κάποια παιδιά ακόμα δεν έχουν απελευθερωθεί 
όσον αφορά τη σχέση τους με τα βιβλία. 
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Καινούριος χώρος: «Μαγική βιβλιοθήκη» 
Ψηφοφορία: 

 
 
Καινούριος χώρος: 

 
 
Μέρος της μαγικής βιβλιοθήκης είναι και το βιβλιόδεντρο όπου στα φύλλα και τα κλαδιά του φιλοξενεί παραμύθια 
και ιστορίες που επεξεργαστήκαμε με τα παιδιά. 
 



        
 
 
   
 
 
 

 
 

            
 

 
 
 
 

 
 
Το πρώτο παραμύθι της μαγικής μας βιβλιοθήκης: 

 
 
Προς το τέλος της σχολικής χρονιάς τα παιδιά ήθελαν να αλλάξει ο χώρος της βιβλιοθήκης για να μπορούν να είναι 
πιο άνετα περισσότερα παιδιά κάθε φορά. Έτσι με κονδύλι που εξασφάλισε η διευθύντριά μας έγιναν κάποιες 
αλλαγές με προτάσεις των ίδιων των παιδιών. 



       
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


